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Referat fra møte i samarbeidsutvalget 06.12.2022 
 

Sted: Justvik skoles personalrom 

 

Til stede: Haakon Jarle Solhaug, Gunn- Eva Holte Antonsen, Edward Milsom, Elizabeth 

Oftedal Christensen, Sebastian Michaelsen , Anne Mansoor 

 

Ikke tilstede: Arve Stokkelien , Nuria Hansen Tome’ ,Hedvig Ihlen 

 

Referat blir sendt ut via internpost til skolens ansatte og elever 

 

Sak 13/22-23  Godkjenning av referat 

Saken ble ikke behandlet da alle deltakerne ikke har mottatt     

referatet.  

   Referatet er heller ikke lagt ut på skolens hjemmeside. 

    Rektor sjekker opp saken. 

 

Sak 14/22-23  Informasjon 

   Rektor: Melder om en vellykket gjennomføring av Rød dag. 

Kirkebesøk og alternativt opplegg er under planlegging, 

foresatte bes om å melde inn hva barna skal delta på. 

Skolekatalogen er kommet. 

SFO: Fint oppslag i Fvn – hvor prosjektet med Geitemyra er    

omtalt. Et spennende prosjekt for alle parter, med mye 

engasjement fra voksne og elever. Vi har lært mye, nå 

jobber vi med videreføring. 

FAU: Gjennomført en vellykket hobby kveld med mye aktivitet 

og god oppslutning. God innsats fra voksne. 

 Har snakket om at Halloene. Det er ønskelig å legge 

denne markeringen inn i FAU sitt års hjul for aktiviteter. 

For å sikre at alle barn har noen å gå sammen med, 

eventuelt felles markering for trinn. Målet at alle elever 

skal vite at de har et tilbud 

Elevråd Melder om fin Rød dag. Fine aktiviteter og gøy å kunne 

være på tvers av grupper 

 Har tatt opp utfordringen rundt hærverk på skolen i 

skoletiden 

Lærere: Rød dag, fin dag, lav terskel og god stemning 

https://www.kristiansand.kommune.no/navigasjon/innbyggerdialog-og-frivillighet/edialog/
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Andre Ansatte 

 Rød Dag, fin dag fint med blandet grupper av barn og 

voksne, fint å bli kjent med andre barn som en ikke 

jobber tett på til daglig 

 Noen justeringer til neste år- det tas i det voksne 

kollegiet 

Kommunalt Nivå: 

 Ikke til stede 

 

Sak 15/22-23  Rektor la fram status pr 25/11 for skolens økonomi. Justvik skole 

   styrer mot et underskudd på 850000 kr. 

Rektor informerer om bemanningssituasjonen. Noe av   

underskuddet skyldes en for høy bemanning gitt de 

budsjettrammer vi har. 

Det er stort fokus fra direktørnivå nå på at skolene i kristiansand 

må holde budsjettene sin. 

Skolen vi utøver våren utarbeide en strategi for å komme i 

økonomisk balanse. 

Sak 16/22-23  Rektor la fram skolens resultater sammenliknet med Kristiansand 

kommune og på landsbasis. Skala poengene viser at Justvik skole 

skårer under kommunen og landsgjennomsnittet på de nasjonale 

prøvene. Dette har vært en trend gjennom flere år. 

 Skolen jobber nå med en satsing på lesing 

Sak 17/22-23  Hærverk : skolen opplever fortiden mye hærverk inne på bygget 

av skolens elever. Det kastets gjenstander opp i taket slik at 

takplater ramler ned og brekker. Det rives maling og tapet av 

vegger i gangområdene. Det tettes toaletter og vasker med 

toalettpapirruller og tørkepapir for så å lage vannlekkasjer. 

  

Sak 18/22-23 Eventuelt: Høring forskrift lokal fag og timefordeling for 

grunnskolen i Kristiansand kommune. 

 Høringen er sendt ut til alle i forkant. 

 Rektor opplever det fornuftig at skolene samkjøres mht fag og 

timefordeling. 

 For Justvik skole vil dette trolig medføre en endring i timeplan 

med slutt tider fra neste skoleår. Ledelsen jobber nå med dette 

for å finne en god løsning. Vi samkjører så godt vi kan med 

Havlimyra og med AKT mht busstider. 

 Foresatte og elever vil bli videre informert utover våren. 

 

 

 

 

Med hilsen 

 

 

Anne Marie Mauland Mansoor  

Rektor/leder  

 
Dokumentet er godkjent elektronisk og gyldig uten underskrift 

 

 

 

 

 

Mottakere:: Arve Stokkelien, Kuholmsveien 86 B, 4632 KRISTIANSAND S 

Edward Thomas William Milsom, Kalvehagen 34 B, 4634 

KRISTIANSAND S 
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